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ДИРЕКТИВА НА КОМИСИЯТА 

 

от 5 декември 1972 година 

 

за изменение на Втора директива на Комисията от 18 ноември 1971 г. относно 

установяване на методи на Общността за анализ за официалния контрол на 

храните за животни 

(73/47/ЕИО) 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност, 

като взе предвид Директива от 20 юли 1970 г.на Съвета относно установяване на 

методи на Общността за вземане на проби и анализ при официалния контрол на 

храните за животни 
1
, изменена с Директивата от 20 юли 1972 г. 

2
, и по-специално 

член 2 от нея, 

 

като има предвид, че на 18 ноември 1971 г. Комисията прие втора директива 

относно установяване на методи на Общността за анализ за официалния контрол на 

храните за животни 
3
; 

 

като има предвид, че тази директива предвижда в част 1 от приложението си метод 

за определяне на влагата, който може да се приложи inter alia и за анализа на 

животински и растителни мазнини и масла; 

 

като има предвид, че определянето на влагата в животински и растителни мазнини 

и масла трябва да се извършва считано от 1 януари 1974 г. с различен метод, 

определен в Четвъртата директива на Комисията, която установява методи на 

Общността за анализ за официалния контрол на храните за животни; 

 

като има предвид следователно, че е необходимо да се отмени задължението за 

прилагане на метода за определяне на влага, определен във Втората директива, за 

анализа на животински и растителни мазнини и масла; 

 

като има предвид, че мерките, предвидени в настоящия регламент са в 

съответствие със становището на Постоянния комитет за храните за животни, 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩИЯ РЕГЛАМЕНТ: 

 

Член 1 

 

Втората директива на Комисията относно установяване на методи на Общността за 

анализ за официалния контрол на храните за животни се изменя както следва: 

 

В приложение 1, част 1, точка 1 текстът на второто изречение от алинея първа се 

заменя със следното: 

                                                 
1
 ОВ L 170, 3.8.1970 г. стр. 2. 

2
 ОВ L 171, 29.7.1972 г., стр. 39. 

3
 ОВ L 279, 20.12.1971 г., стр. 7. 



31973L0047.doc – ЦПР - редактиран  

„Това не се отнася до анализа на млечните продукти като обикновена храна за 

животни, анализа на минерални вещества и смеси, основно съставени от минерални 

вещества, анализа на животински и растителни мазнини и маслата с произход, 

както и анализа на маслодайните семена и плодове, определени в Регламент № 

136/66/ЕИО на Съвета от 22 септември 1966 г. за установяване на обща 

организация на пазара на масла и мазнини”.  

 

Член 2 

 

Държавите-членки приемат необходимите законови, подзаконови и 

административни разпоредби, за да приведат законодателство си в съответствие с 

настоящата директива преди 1 януари 1973 г. Те незабавно информират Комисията 

за това. 

 

Член 3 

 

Адресати на настоящата директива са държавите-членки. 

 

Съставено в Брюксел на 5 декември 1972 година. 

 

    За Комисията: 

S.L. MANSHOLT  

 Председател 

 


